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Чому дисципліна 

для мене є 

важливою/ 

корисною/ 

актуальною? 

Я отримаю фундаментальні знання з про науку як систему знань і 
знаряддя пізнання, сформує погляди на методологію наукового 
пізнання, сутність загальнонаукових та спеціальних методів і 
принципів проведення дослідження та оформлення їх результатів 
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Які знання я 

отримаю? 

Знання  методологічних основи наукового знання у сфері цивільної 
безпеки  для  потреб  Збройних  Сил  України:  основи методики 
планування наукового дослідження, сутність та основні етапи 
організації досліджень, основні положення наукової методології, 
методологія і методи наукового пізнання, методи наукових 
досліджень, організація та методика науково-дослідницької 
діяльності.  

Знання основ управління проектами: особливості завдань науково-

дослідної діяльності закладів вищої освіти, проблема оцінки наукової 

діяльності, класифікація завдань управління науковими проектами у 

закладі вищої освіти, основні категорії визначення мережевих 

моделей. побудова мережевих моделей. розрахунок і аналіз параметрів 

мережевого графіка при детермінованому часі виконання робіт. 

Знання теоретичних та практичних аспектів теорії прийняття рішень, 

як методична основа відпрацювання оперативно-тактичних, тактико-

технічних та воєнно-економічних рішень: основні поняття теорії 

прийняття рішення, класифікація і загальна характеристика задач 

прийняття рішення, модель процесу прийняття рішення, побудова 

систем підтримки прийняття рішення. побудова експертних систем 

штучного інтелекту, методи і критерії оцінки систем підтримки 

прийняття рішень, оцінка ефективності систем підтримки прийняття 

рішень методами теорії масового обслуговування, методи експертного 

оцінювання об’єктів вибору 

  
Які вміння я 

розвину? 

Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми цивільної безпеки на 

основі системного наукового світогляду та загального культурного 

кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної 

доброчесності. 

Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у сфері цивільної безпеки та 

дотичних до неї міждисциплінарних напрямах. 

Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру в сфері цивільної безпеки, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень 

  
Що мене очікує? Отримані знання допоможуть під час освоєння нових дисциплін, 

самопідготовки, написання наукової роботи, проходження 
педагогічної практики. Крим того, оволодіння методологією наукових 

досліджень, безумовно, буде корисним і поза рамками навчального 
процесу – під час ведення диспутів, вибору найбільш аргументованих 

позицій 

  
 Якого результату я 

досягну? 

Вивчення матеріалу дисципліни призводить до формування знань 
щодо особливостей підготовки та методології організації і проведення 
наукових досліджень, оформлення і захисту їх результатів, необхідних 
для розв’язання комплексних проблем у сфері цивільної безпеки. Це 
передбачає усвідомлення понятійних категорій науки і наукової 
діяльності та методології її реалізації, ознайомлення з пріоритетними 
напрями розвитку наукової та інноваційної діяльності в Україні і Світі, 
вивчення особливостей і умов організації та виконання наукових 
досліджень 

  
Де я зможу Під час проведення наукових досліджень. 



застосувати 

отримані знання та 

вміння? 

Під  час  обговорення  відповідних  тем  на  наукових  конференціях, 

семінарах, круглих столах, нарадах, дискусіях, суперечках тощо. 

У майбутній науково-педагогічній (науковій) діяльності. 
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дисципліни 
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Л 1/1.  Організація наукового дослідження. 
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С 2/3.  Планування реалізації проекту. 

ГЗ 2/4.  Основні категорії визначення мережевих моделей. 

Тема 3. Теорія прийняття рішень, як методична основа 

відпрацювання оперативно-тактичних, тактико-технічних та 

воєнно-економічних рішень. 

Л 3/1. Основні поняття теорії прийняття рішення. 
С 3/2. Класифікація і загальна характеристика задач прийняття 
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“Правила гри” З боку викладача: 

− забезпечення потреб та запитів здобувачів; 
− подання актуального й необхідного матеріалу; 

− наповнення дистанційного курсу на платформі Moodle; 

− дотримання андрогогічної справедливості, норм та принципів 

андрогогічної етики, відкритість і щирість у спілкуванні; 

−  забезпечення позитивної й творчої атмосфери на навчальних 

заняттях. 

З боку здобувача: 

− готовність навчатися, розвиватися і змінюватися; 

− відвідування навчальних занять; 

− опрацювання лекційного матеріалу; 

− якісна підготовка до групових та семінарських занять; 

− доброзичливість, відкритість, щирість, готовність до конструктивної 

критики; 

− оригінальність, креативність, ініціативність; 

− дотримання академічної доброчесності. 

  
Додатково Детальнішу інформацію про “Теоретичні основи досліджень у сфері 

цивільної безпеки” наведено в робочій програмі навчальної дисципліни 

 


